ST g8i I F=AT: 6

£ 12 S
RN I N
928 822(RK)
2025
T
TH; 3 90¢ 15 fime | quTieh : 100

FreT-sTrET 3 15 oz et 1 e vy 3 v et 31
- (i) it ar a2

(ii) Fft ot & el s S 9agE sifka €
GUs-'Y' (Tgiehedid T)

1. Teama THieor 3x2-6x + 4 = O & [Afaxha SI: 1
(A) 13 (B) 12 (C) 36 (D) -12

2.  HHIROT 3.x + 2y = 6 ATy = O &l & BI: 1
(A) 2,0 (B) 0,2 (C) 3,0 (D) 0,3

3. 9t &gl A (-4, 2) T B (5, 6) A S aTel @TEE il HA-foOg
c(3, 4) ?, Al a 1 HH g 1
(A)-8 (B) 4 (C) -4 (D) 2

4. 3 AABC #, AB = 6V3 91, AC = 12 9 iR BC = 6 91 &, I
2B &1 9 A 1
(A)-90° (B) 60° (C) 120° (D) 45°

5. 9T de-9-g%! 9T SE 125 3R 70 i G o T ATEA
HE: 8 3R 5 UTH Bial &, Bl 1
(A) 15 B) 13 (C) 17 (D) 14

6. AE FHIRWT x2 + kx-6 = 0 &l T A-2 &, Al kel A ST 1
(A) 4 (B) 1 (C)1 (D) 3



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

I gHAS & fakurt <t erEeat 12 91 3R 16 I9 E, a1 39
(A) 20 991 (B) 10 9 (C) 9 Tt (D) 8 &+t
g sin 6 = cos B, 0° < 6 < 90° &, AT O T T BFM:

(A) 60° (B) 45° (C) 30° (D) 0°
YT 144 % A9ST OFEUE! o =Gl T ANTHA TH:
(A) 5 (B) 4 (C) 6 (D) 3
forg (-3, 5) B y-311 T g0 SN
(A)-3 (B) 2 (C) 5 (D) -5
Cysreo 1 T
(A) 1 (B) 0 (C) 2 (D)-1
Fraferiea qRoT 1 J1eT R :
FA-3TA | 0-10 10-20 20-30  |30-40  |40-50
IEERAT 5 6 5 3 1
(A) 21 (B) 20.5 (C) 20 (D) 19.5
i 3 cot O = 4%, aql cosec O T U BRI
(A) = (B) (C) 2 (D) -
e a1 Tl o AT BT AT 27: 64 7, A1 S YSIF &A%l ol
A AT
(A) 9:16 (B) 16:9 (C) 3:4 (D) 4:3

Iie T VLN % TgeIsh qT 1L FA: 45 A1 27 €, Q1 Anfeet 2l 1

(A) 34 (B) 33 (C) 32 (D) 40
THIROT x2 - 2.x + 1 = 0 % 9 Bl
(A) 1,1 (B) 1,1 (C) 2,-2 (D) 2, 2




17. 9f€ 7,13, 20, 17 AT 3x H GHRR TET 18 €, A1 x &1 qE SR 1
(A) 20 (B) 15 (C) 11 (D) 9

18. TR - 2x = = & : 1
(A)+ % (B) =1 (C) 0,2 (D)

19. 3l < GHET BT Sl YSITU 4:7 6 A § €, qO1 37 BIygsi o el
T AT S 1
(A) 4:7 (B) 16:49 (C) 49: 16 (D) 64: 243

20. 3fE T I F A% qAT INHATY FSNEF €9 F GAE €, a1 39 I Al
ES2IRRIE 1
(A raFE B)4¥ms (C)79EE (D) 2 9FF

Tue-'q' (fTegd ST 9%)

1. 9t @ve HI;

(%) &g A 6 V2 U uiag gen 2 2

@) APQR #, £Q = 90°, 3 tan P:\/—%Fﬁsin Pcos R + cos Psin
R & HH AT IS(T | 2

(1) TeEma TieoT 4x2 + 3x+5 = 0 % oI F1q iy | 2

(=) fargsti A (2, 2) 3R B (3, 7) F S a1l WW@ETE Sl =T

1A ShIToTU | 2

(¥) Alc =9 1 YH ATell 8 YH AR AT Tl B hl TTHATRT ThTH

HIeTs arell 18 FH T U B¢ & €9 § T: Tl A1l &, O 99
F HIeTs A1 T | 2

(@) TEIaa SRol 1 9reT qd hieg: 2

[ AUA | 10-25 |25-40 | 40-55 |55-70 |70-85 |85-100




2. THfiRaa # ¥ BR<l 99 @USi &l g SHiTr:
(%) T THIHT x+2y-4 = 0 TAT 2x+4y-12= 0 & < JeRAT I H&Ud

FA 82 T SAHA fafe | = Al | 4
(@) TF 91 | 24 TiE € P" F x o, 2x G%e qAT 3.x A<t & | TF I
e T hTelt TS | SHeRl Wl © 1oh I8 4
(i) =Tt N2
(ii) e &2
(M) &5 i & g (3, 2), (-2, 3) 3R (2, 3) TH THHT HYST 6
o 2 4
(7) == H OA.OB = OC.OD &, i &g &if5u £A = 2C q1 4B =
AR = 4

c

(%) 9 % T forg P/ T 10 Hio S Wad % ¥R 1 Ioa il

30° € | 9o % TR TR Ueh &1 € | &a9T o IR &l P | IAI I 45°
g, a1 eavTeue i owrs qu favg P ol wa § g S i | 4

(=) gl FroafeRaa ifrei 1 Jreash 525 § aU1 SERATa & AH
100 ®, a1 x 3R % A F1d iU 4




F-T<A | 0-100 100-200 |200-300 |300-400 | 400-500 |500-
600
AT 2 5 X 12 17 20

3. Il 24 U SR AT 20 T AT o RSl & g H It MR AR
IYT FHATE T U Y1 i Heprel [T TR €, A1 99 319 HT e

T HHYO g8 T I |

YT

T 4 HY B arel 99 & Bea@ue & el 1 hitorg fSreht shior
30° B | @Y B W <" BeaEue & Wt Sl ST iy |

4. T AT T ol o q81E o Uidehd 10 FRHT g 0 &k 50 e |
I WM R e AT 2 | Afe T8 B =t 5 /e €, d R ot |

T4 <Rl =TT TG I |

YT

gfe BL @ik CM Us qHenior B319st ABC 1 wifedenty € fSraeht

£A = 90° B, A1 s i & : 4 (BL2+CM?2)=5BCz2.
5. FHafIEd SHeRET § T 3 HE G i |

30

xX=y

44

x+y

40

x=y

AqT

55

x+y

af ot o 3 sfer 7 & 1 v S €, o 9F S A S ¥ ) qe Aty




9% W 8 SIer A £, @Y 98 i@w%na‘ragﬁﬁaﬁsﬁﬁm@
ST © 6



